
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 8.03.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Ljubiše Gogića  
Svedok je bio inspektor policije u SUP-u u Prizrenu. Ništa mu u vezi sa ubistvom 48 članova 
porodica Bersiha nije poznato. O tom događaju čuo je na televiziji, nakon što je izbegao u Srbiju.  
Učestvovao je nekoliko puta u vršenju uviđaja u Suvoj Reci/Suharekë. Prvi put je otišao na 
uviđaj nakon što je dežurna služba OUP-a Suva Reka/Suharekë obavestila njegovog šefa Mikija 
Milosavljevića, koji ga je uputio da obavi uviđaj. Sa svedokom su pošli inspektor za potragu Afid 
Latifi i inspektor Nikola Mojsić. Kada su došli u Suvu Reku/Suharekë, u Dežurnoj službi su mu 
rekli da u okolini ima nekoliko ubijenih ljudi i da treba da se obavi uviđaj. Dva, tri, najmanje, a 
možda i četiri uniformisana policajca su išli kao obezbeđenje. Svedok se seća da je najmanje 
jednom Todor Jovanović, kriminalistički tehničar u OUP-u u Suvoj Reci/Suharekë išao sa njim 
na uviđaj. Mesto uviđaja pokazali bi im uniformisani policaci koji su išli kao obezbeđenje.  
Svedok je učestvovao u par uviđaja na Reštanskom putu. Seća se da su kod jedne velike kuće , 
udaljene par stotina metara od policisjke stanice, u dvorištu, ispred kuće našli tri, četiri izgorela 
leša. Jedan leš je bio ženski. Svedok nije primetio čaure. Kriminialstički tehničar je fotografisao 
lice mesta, napravio skicu a svedok je uzimao podatke o mestu događaja i zatečenim leševima za 
izveštaj o obavljenom uviđaju. Lekar je prisustvovao uviđaju ali svedok ne zna koji lekar. Leševi 
su sahranjeni na groblju u Suvoj Reci. Grobovi su bili iskopani kada su oni dovezli leševe. Ne 
zna da li su leševi do groblja voženi tarktorom ili kamionom. Utovarivanje leševa su vršili radnici 
Komunalnog preduzeća.  
Svedok je ponovo dolazio na uviđaj. Leševi su se nalazili dublje u odnosu na spaljenu kuću, gde 
je obavio prvi uviđaj. Ne zna tačno da locira ta mesta gde je ekipa vršila uviđaj.  
 
Predočavanje iskaza svedoka iz istrage  
Svedok se ne seća da je rekao u istrazi da je učestvovao u uviđaju kod stolarske radionice na 
Reštanskom putu i da je tada rekao da su leševe našli izvan radionice. Svedok se tog svog iskaza 
ne seća ali ima bledu sliku da je kod te radionice bilo leševa. Zapamtio je da nisu bili ugljenisani, 
da nije bilo žena i dece. Osim u dvorištu kod radionice, bilo je leševa na ulici. Svedok je 
učestvovao u više uviđaja u kojima je nađeno oko dvadeset leševa. Svi leševi su sahranjivani po 
istoj proceduri, u pojedinačnim grobovima na groblju u Suvoj Reci/Suharekë. Svedok je 
prisustvovao sahranjivanju.  
Svedok je posle svakog uviđaja sačinjavao izveštaj, koji je predavao dežurnoj službi u SUP-u 
Prizren. Dužan je bio da se posle svakog uviđaja javi svom starešini i obavesti ga o proteklom 
uviđaju.  
 
Saslušanje svedoka Zorana Stanisavljevića  
Svedok je bio šef Odseka za narodnu odbranu u opštini Suva Reka/Suharekë. U okviru odseka 
delovale su službe za osmatranje i obaveštavanje, za vezu i civilnu zaštitu, za  



 

 

privredu i javne službe. Šef Službe za civilnu zaštitu bio je Dragoljub Petković a njemu direktno 
nadređeni starešina bio je svedok Zoran Stanisavljević.  
Predočavanje iskaza svedoka Spire Krstića  
Prema iskazu svedoka Spire Krstića, svedok Stanisavljević je lično pozivao pripadnike Civilne 
zaštite u kanecelariju i od njih je odredio jednu grupu koja će ubuduće da prikuplja leševe a Spiru 
je odredio za vođu grupe. Svedok poznaje Spiru Krstića i zna da je bio angažovan u Civilnoj 
zaštiti. Demantuje da je on određivao ko će biti u grupi za asanaciju terena i tvrdi da je to bilo u 
nadležnosti načelnika Službe za civilnu zaštitu Dragoljuba Petkovića.  
Jednom prilikom je predsednik opštine Radić pozvao svedoka Stanisavljevića i rekao mu da treba 
da se formira ekipa koja bi zajedno sa policijom išla na asanaciju terena. Načelnik Petković je 
odredio tu grupu. Svedok ne zna koliko je ljudi odredio i ko je dao vozilo za teren. On nije 
pozivao i delio zadatke Spiri Krstiću. Nije dobijao izveštaje o asanaciji od načelnika Petkovića. 
Poznato mu je da je grupa sakupljala uginulu stoku. Kada se radi o leševima ljudi, svedok tvrdi 
da je za to bio zadužen dr. Boban. Nema nikakvih informacija o leševima ljudi. Čuo je da je 
poginulo dvoje, troje ljudi ali ne zna da li su Srbi ili Albanci.  
Prvi put je čuo za stradanje porodica Berisha neposredno pre nego što su napustili Kosovo. Čuo 
je da se nešto desilo u Zanatskom centru ali ništa konkretno nije saznao.  
 


